

安馨家园小区

# 绿化带中杂草丛生无人管理

物业:近日安排人员清理

本报记者 李玲 摄影报道

**【读者反映】** 近日,市民刘女士向本报帮办记者反映,运河区安馨家园小区绿化带里杂草疯长,无人管理。

“杂草疯长,不仅影响小区环境,等到秋天天气干燥时还容易引发火灾。希望物业尽快清理一下。”刘女士说。

**【现场调查】** 接到市民反映的问题,记者来到运河区安馨家园小区。

在7号楼南面的绿化带中,狗尾巴草和一些藤蔓类植物长得格外茂盛。

记者顺着小路来到9号楼前,发现9号楼北侧的绿化带中有几棵桃树。其中一棵遭受了病虫害,树身倾斜,树叶上斑斑点点。

记者围着小区走了一圈,发现所有绿化带里都长着杂草,有的杂草足有一人高,从远处很难分辨出哪些是种植的绿植,哪些是杂草,显得十分杂乱(右图)。

“小区里不能缺少绿植,可是杂草自由生长,太影响小区环境了。”刘女士说,杂草从生容易招引蚊虫。小区的居民出门遛弯,在楼下车凉经常被蚊虫叮咬,十分烦人。

记者在现场随机采访了一位居民。这位居民说,杂草疯长不仅影响小区环境,等秋天杂草干枯后,还容易引发火灾。小区居民希望物业能重视此事,将杂草清理干净,恢复绿化带原本的容貌。

**【物业回复】** 随后,记者就此事采访了安馨家园物业。有关负责人回复:近期他们会安排工作人员对绿化带中的杂草进行清理。



## 扫码看 料更多

运河区安馨家园小区绿化带中杂草丛生无人管理……扫描二维码,记者带你去现场看看。



新华区南苑小区

# 污水井“张大嘴”存安全隐患

欣欣家园社区:动用共有资金需居民同意

本报记者 李玲 摄影报道



**【读者反映】** 近日,市民高先生向本报记者反映,新华区南苑小区3号楼4单元门前,有一污水井“张开大嘴”,居民在上面放置了废弃桌面、箱子盖住井口,以防有人掉入。

“井盖塌陷,如果有车不小心轧上去,车轮很容易陷入井中;如果有居民落入井中就更糟了。希望有关部门尽快修复污水井的井盖,排除隐患。”高先生说。

**【现场调查】** 记者来到新华区南苑小区。从3号楼北侧大门进入,便看到停车位西面堆放着废弃桌面和一个旧箱子。走近观察,发现桌面和箱子下方是一个井盖。记者将箱子和废弃桌面依次挪开,看到井盖上写着“污”字。

井盖周围没有地砖,由水泥砌筑。如今,井盖脱离了水泥的“束缚”,歪歪扭扭地盖住一半井口。记者通过敞开的井口向里面看,井中有污水、木棍和垃圾(左图)。

“井口太大,井盖已经盖不住了。我们只好找来木棍、废弃圆桌面和箱子盖在井口上,提醒居民绕行。希望有关部门尽快来处理。”高先生说。

**【部门回复】** 随后,记者就此事联系了运河区南大街办事处欣欣家园社区。工作人员答复:南苑小区没有物业。原先该小区烧锅炉取暖,曾剩余一部分取暖费,目前由社区保管。如果需要动用这部分资金修复井盖,需要南苑小区3号楼的居民同意。

“近日,我们会在南苑小区区内张贴通知,如果居民同意动用资金,可以派居民代表前往社区,表明意愿。社区会安排施工人员前往修复。”社区工作人员说。

## 扫码看 料更多

新华区南苑小区污水井“张大嘴”存安全隐患……扫描二维码,记者带你去现场看看。



# 我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”  
欢迎提供新闻线索并留言

## 我点赞



### 感谢热心邻居

**提醒** 市民李女士:我家住在市区梁官屯新民居小区。连日下雨,小区道路被水淹了。30日早晨,我开车去上班,从“水路”中冲向小区外的主干道。在小区门外,迎面开来一辆白色SUV汽车,车内的司机大哥冲着我喊话,说我的车牌照快掉了。借晚报感谢及时提醒我的热心邻居。

## 我吐槽



### 禁塑令执行不力

市民李先生:昨天,我去买凉皮。卖凉皮的小贩非得给我多套一个塑料袋,我说不要,他硬是塞给我。禁塑令颁布了那么长时间,却一直无法坚持执行。希望大家从我做起,尽量少用塑料袋,减少白色污染。

## 我求解



### 怎样去除木门上的透明胶

市民李女士:过年的时候,我在卧室门上用透明胶贴了个“福”字。现在“福”字撕下来了,透明胶还黏在门上,怎么擦也擦不干净。大家有没有去除透明胶的好方法,请提供给我。联系电话:13832755613。

## 我招领



近日,沧州公交集团的公交司机在公交车上捡到一些证件。请失主见到信息后,尽快联系公交王敏服务热线 2091111、2092222 领取失物。

#### 失物信息:

- 1.306路车长尹朋捡到沧县崔尔庄镇崔立帅的身份证;
- 2.420路一车长捡到山东省乳山市育黎镇社庄村刘新的身份证;
- 3.18路车长刘洋捡到天津市河西区艺林路锦福里李美琴的身份证;
- 4.19路车长刘春杰捡到沧县张官屯乡南大铺村陈阳的身份证;
- 5.19路车长崔建峰捡到河南省安阳市殷都区文峰大道西段50号院崔文斌的身份证。

本栏目稿件由李玲整理

## 我来拍



沧州中西医结合医院对面马路边的变电箱周围,丢弃着一些废弃的口罩和奶茶杯。希望市民不要随意丢弃垃圾。 李玲 摄